



Выпуск 1 1 сентября 2011 г.

1 СЕНТЯБРЯ



Здравствуй, осень золотая!
Здравствуй, школа! На урок
Нас зовёт, не умолкая,
Переливчатый звонок.
Мы с веселыми друзьями
Вдаль на школьном корабле
Поплывем по морю Знаний
К неизведанной земле.
Мы хотим весь мир объехать,
Всю вселенную пройти.
Пожелайте нам успеха
И счастливого пути.

Читайте в номере:

Увертюра ко всему учебному году 2 Пожелания ученикам 3



Увертюра ко всему учебному году

В нашей стране ежегодно 1 сентября отмечается праздник День знаний. Свое название он получил благодаря тому, что является первым днем осени, когда начинается новый учебный год во всех российских школах, а также средних и высших учебных заведениях.

День знаний – это праздник для всех учеников, учащихся, студентов, их родителей, учителей и преподавателей, а также всех тех людей, которые хоть как-то связаны со школьниками и студентами.

Но традиционно больше всего ему радуются те, кто в этот день впервые идет в школу. Можно сказать, что 1 сентября для первоклассников начинается совершенно новая жизнь. Этот день является для них очень волнующим и запоминающимся.

У учеников других классов тоже есть повод для радости, ведь они вновь встречаются с любимыми учителями и школьными товарищами.

Стоит напомнить несколько исторических фактов, касающихся этого дня. Изначально этот день все народы отмечали как праздник жатвы. В нашей стране ещё во времена Петра I в этот день было принято праздновать Новый год. Но потом Новый год было решено перенести на 1 января, по образцу европейских стран.

Сейчас 1 сентября является государственным праздником.



Официально День знаний начали отмечать в СССР с 1984 года. До того, как День 1 сентября получил статус государственного праздника, он был учебным днём. Хотя и начинался этот день с торжественной линейки, но затем проводились уже и обычные уроки.

Можно сказать, что в России нет человека, который не вспоминал бы с радостью этот день, своих учителей и школьных друзей.

Даты сентября

- 1 сентября Всероссийский праздник «День знаний»
- 2 сентября День окончания Второй мировой войны
- 7 сентября Международный день уничтожения военной игрушки (с 1988 г.)
- 8 сентября Международный день грамотности один из международных дней, отмечаемых по инициативе ООН
- 19 сентября 100 лет со дня рождения УИЛЬЯМА ДЖЕРАЛЬДА ГОЛДИНГА (1911–1993), английского писателя, лауреата Нобелевской премии.
- 19 сентября День рождения «смайлика»
- 21 сентября 145 лет со дня рождения ГЕРБЕРТА ДЖОРДЖА УЭЛЛСА (1866–1946), английского писателя-фантаста.
- 21 сентября Международный день мира.
- 22 сентября 120 лет со дня рождения РУВИМА ИСАЕВИЧА ФРАЕРМАНА (1891–1972), русского детского писателя.
- 24 сентября Последняя суббота сентября (в 2011 году 24 сентября) День бабушки
- 30 сентября День Интернета в России. В России 7 апреля отмечается День рождения Рунета.

Дорогие друзья! ... Поздравляем всех с началом учебного года! Вот в последний раз гулкое эхо прогулялось по пустым школьным коридорам. Кончилось его летнее царство... Сегодня наступила осень. Щедро одарит она и золотом, и пурпуром, и снежком на прощание припорошит... А сегодня, в свой первый день, осень - композитор и художник. Ведь это она дирижирует оркестром ребячьих голосов, она разукрасила всеми цветами радуги школьный двор. Это она привела с собой Праздник - 1 сентября, День знаний. Впереди нас ждут новые открытия, совместные увлекательные конкурсы и проекты. Удачи вам, успехов!



Олеся Владимировна

Дорогие ребятишки! Девчонки и мальчишки! А также их родители! Поздравляем всех с началом нового учебного года! Пусть этот год будет еще одним замечательным этапом в покорении вершин знаний! Желаем вам укреплять ваши зубки, чтобы они не сломались, когда вы будете грызть гранит науки. Пусть учеба радость доставляет, мир все тайны раскрывает!

Ирина Константиновна

Ребята! Поздравляю вас с Днем знаний! Я очень рада видеть вас на три месяца повзрослевших, отдохнувших, загорелых, с новыми впечатлениями, с блеском в глазах! Надеюсь, сто с этим бодрым и энергичным настроением мы вступим в новый учебный год!

Юлия Александровна

Девочка-первоклассница пришла домой вечером 1 сентября.

- Как тебе понравилось в школе? спросила мама.
- Пустая трата времени, мам. Читать я не умею, писать тоже, а разговаривать там не разрешают.

Желаю вам в огромном море знаний все-таки найти свою дорогу!!!

Оксана Валерьевна

Ребята, было бы очень здорово, если бы вы всегда хотели идти на уроки, чтобы не ждали чудес от учителя, а сами делали учебный процесс интересным. Тогда четверти промчатся незаметно, а результаты учебного года будут приятны и вам, и нам, и вашим родителям.

Ирина Борисовна

Ребята! Веселого, интересного, удачного вам нового учебного года!

Татьяна Викторовна

Дорогие ребята! Поздравляю вас с началом нового учебного года! Я желаю вам новых знаний, с легкостью одолеть крепкий гранит науки, успехов вам, побед, чтоб гордились вы сами собою через много-много лет!!!

Елена Владимировна